



百余辆自驾车出游打卡旅游胜地

畅游牡丹之都，百余辆自驾车出游

本报菏泽8月17日讯(记者

李德领)为进一步丰富文化旅游产品供给,提升服务品质,打造新的文旅消费热点,8月16日上午,菏泽市文化和旅游局联合巨野县人民政府在映象金山旅游度假区举办“畅游牡丹之都”万名车友自驾游菏泽启动仪式,首发团百余辆自驾车声势浩大,引爆全市自驾游市场,菏泽市政府副市长侯婕出席启动仪式并为首发团授旗,市政府副秘书长刘芸、市文化和旅游局局长尹慧萍及市、县有关领导出席启动仪式。

本次活动吸引了菏泽市各县区及周边地市400余位游客参加,从各地汇集而来的100余辆自驾车组成首发团,深度体验了菏泽市映象金山旅游度假区、白虎山动物园、白虎山天池、“石头寨”古村落、巨野县博

物馆等一批自驾游打卡地,并观看了文化(非遗)进景区活动演出、文化旅游商品展。为使游客拥有更好的自驾体验,本次活动在交通指引、景区活动、餐饮住宿、疫情防控等方面均做了周密安排,引导游客“畅游牡丹之都”。活动还向广大自驾游爱好者发起倡议,倡导游客文明旅游,安全出行。

近年来,自驾游因其个性化程度高、舒适性强等特点,受到了越来越多游客的青睐。特别是在疫情防控常态化条件下,自驾游因接触性低、私密性强等优点,成为最受广大游客欢迎的出行方式之一。此次“畅游牡丹之都”万名车友自驾游菏泽活动的举办,不仅能更好满足游客出行需求,也是提升本地旅游热度、提振旅游消费的创新举措。

菏泽市丰富的文化旅游资

源为活动顺利开展奠定了坚实基础。为满足自驾游客多样化出游需求,菏泽市深入挖掘黄河、水浒、红色、非遗等特色文旅资源,充分整合多种文旅要素,策划推出了“寻梦麟州研学之旅”“黄河故道养生之旅”“侠义水浒好汉之旅”“诗画乡村休闲之旅”“传承初心红色之旅”“畅玩白虎山亲子之旅”“兵圣故里探访之旅”“梦回原乡度假之旅”“庄周故里逍遥之旅”“伯乐故里生态之旅”等多条自驾游线路产品,力争为游客打造开心、舒心、放心的游玩体验,形成良好口碑效应,从而吸引更多的游客到菏泽自驾游玩。

下一步,菏泽市将继续开展自驾游活动,开发自驾游产品,倡导自驾出游理念,为实现突破菏泽、后来居上的目标贡献文旅力量。

菏泽牡丹机场 预计10月份校飞



本报菏泽8月17日讯(记者

周千清 通讯员 魏然)齐鲁晚报齐鲁壹点记者从菏泽市交通运输局了解到,菏泽牡丹机场主体工程基本完工,已全面进入装修及设备安装调试阶段,飞机跑道部分本月底完工,预计10月上旬展开飞机校飞工作。

8月16日,菏泽牡丹机场施工现场,工人们正在进行航站楼幕墙安装作业。

目前,菏泽牡丹机场主体工程基本完工,已全面进入装

修及设备安装调试阶段,飞机跑道部分本月底完工,预计10月上旬展开飞机校飞工作,包括检验跑道、助航灯光的性能、空管设施设备信号的稳定性以及检验飞行程序的适用性等。

据了解,菏泽牡丹机场项目总投资19.79亿元。近期规划占地面积2306.1亩,满足年旅客吞吐量90万人次、货邮吞吐量6500吨的目标设计,飞行区等级指标4C。计划开通北京、上海、广州、海口、沈阳等十条航线。

菏泽市文明办发出倡议

厉行节约,反对浪费 从你我做起

本报菏泽8月17日讯(记者

李德领)为进一步弘扬中华民族勤俭节约的传统美德,牢固树立节约光荣、浪费可耻意识,8月15日,菏泽市文明办向全市发出“厉行节约,反对浪费,从你我做起”倡议,号召全市各单位、各餐饮企业,广大市民朋友们厉行节约,反对浪费。

厉行节约、反对浪费。餐饮门店、职工食堂要不断创新厉行节约的载体办法,在全社会营造浪费可耻、节约光荣的浓厚氛围;加强宣传教育,让“一粥一饭,当思来之不易;一丝一缕,恒念物力维艰”深入人心;对浪费粮食的人严厉批评谴责,让厉行节约成时尚,视浪费粮食为可耻,让“舌尖”节俭成为“心间”美德。

节俭养德、文明用餐。全体市民加强自我管理,遵守社会公德,坚决摒弃“爱面子”“讲排场”的陋习;理性消费,适量点菜,剩余打包带走,增强节约意

识;主动提醒身边亲朋好友文明用餐,制止浪费现象。

光盘行动、拒绝剩宴。餐饮行业要自觉践行餐桌文明,引导消费者不要超量点餐;提供“半份、半价”“小份、适价”服务方式,倡导“光盘行动”;带头不使用一次性餐具,提供环保打包服务。

示范引领、树立新风。各级文明单位、文明村镇、文明家庭、文明校园及道德模范、中国好人等先进典型要发挥带头示范作用,做抵制餐饮浪费行为、培养节俭习惯的践行者和推动者,引领文明餐桌新风尚;全市各大、中、小学校要切实加强引导和管理,培养广大学生勤俭节约的良好美德。

文明贵在细节,习惯重在养成。让我们行动起来,从细微做起,从现在做起,用“小餐桌”推动“大文明”,坚决对餐饮浪费行为说不,共同守护文明餐桌,展示文明菏泽美好形象。

保泰安杯”菏泽市武术套路·散打

山东·菏泽 2020年8月

以武会友

8月17日,2020年第三届中国牡丹之都菏泽武术套路、散打俱乐部精英赛在菏泽学院体育馆拉开帷幕。本届武术精英赛,有套路和散打两大类,分个人赛、集体赛和团体赛。来自菏泽各区县及其他省市的业余体校、武术套路散打俱乐部、社会团体、个人选手共1000余人参与。参赛选手以武会友、以武结缘、以武为媒,充分展现武术文化的独特魅力。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李德领 摄影报道

菏泽经济开发区税务局不断深化“党建+”模式实现“1+1>2”

党建统领聚合力 提质增效创一流

菏泽经济开发区税务局坚持党建引领、放大效应,通过对“党建+”模式有计划、有步骤的培育探索,将党建工作与中心工作不断融合,不仅创新了多种党建工作载体,也在党建工作的不断深入开展中实现了组织收入、征管执法、绩效考核、队伍建设等各项工作全面突破与质的飞跃,收入增幅和税占比全市双第一,唱响了一曲“党建引领 税润万家”的时代凯歌。

“党建+服务管理” 加出真实效

菏泽经济开发区税务局坚持以党建统领升华服务精神,成

立“税务旗舰 服务先锋”党支部,打造“四度服务”服务品牌,创新“望闻问切”导税四步法,推行“10分钟办税圈”、打造立体式、全方位的“纳税人之家”,建立“萍姐服务站”为A级纳税人、新旧动能转换企业提供个性化服务,经验在全省推广。同时,为积极探索大企业税收服务和管理工作模式,倾情推出“蓝翼”大企业税收服务品牌,由党员业务骨干积极组成“党员志愿先锋队”为纳税人提供个性化、特色化的服务内容,打造以企业为中心、个性化税收服务为“半径”的税企“同心圆”,以税收服务之“动力源”助力企业渡过疫情难关、实现稳健发展。

“党建+文化建设” 加出好气象

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,推动学习型党组织建设,菏泽经济开发区税务局坚持从“党建领航、文化塑魂”入手,以“同心、同向、同力、同步,文明、法制、和谐、幸福”的新愿景为目标,充分利用好“一室一廊一厅”倾心打造“党建书苑”。设置“悦读计划”读书分享活动,通过摘要书中精彩文字,定期为全体干部推荐书籍,受到全体干部职工的广泛欢迎,学习向上之风随之更加浓厚。同时为进一步推进人才建设,培育优秀人才,坚持

“每日一测”、“每周一学”营造良好学习氛围,每月开办一期“道德讲堂”,普及“明礼、诚信、和睦、友善”等道德规范,举行青年夜校,每周二、周四晚上组织青年干部进行业务学习研讨,营造“爱学习、学好习”的良好氛围,切实提高全体干部文化生活的获得感、幸福感。

“党建+群团共建” 加出新风采

菏泽经济开发区税务局党委坚持将党建工作延伸到群团工作的方方面面,积极组织青年团员积极开展岗位练兵,推动工作创新,争当“青年岗位能手”。在严肃党内政治生活、规范组织生活的前提下,充分做好“支部+企业”

“支部+社区”“支部+群团”三个“+”共建活动、“五型菜单”主题当日活动,在“党建+群团工作”共建的模式的引领下,党建与群团建设相互促进的良好局面逐渐形成。其创新的“闭环征收为主、零星征收兜底”的城乡居民社保费征收流程管控机制在全省税务系统推广应用,撰写的《关于防范虚开发票行为税收执法风险问题探究》在《山东税务研究》刊发。同时还组织成立“青年志愿先锋队”,积极开展“关爱老人送温暖”“慈心一日捐”、“爱心同行”等爱心活动,充分展现了税务青年干部关心社会、奉献社会的良好形象。